

БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 10

2013 г.

Издается с мая 2000 года, № 162 (193)

ЖАТВА ХРИСТОВА

Мир идёт к концу. Вы живёте в последнее время. Скоро придёт Христос за Своей Церковью. Господь сказал: есть у Него два дня, - день Господень, день спасения и день судов Его. Мы живём в конце лета благоприятного. Сегодня набирается последнее число язычников. Когда я был в Иерусалиме, Господь сказал: «Я тебя привёл сюда, чтобы ты посмотрел на дело, которое Я творю сегодня с Израилем. Я собрал этот народ, чтобы бросить его в огонь и выплавить Себе Свой народ». Пророки говорят об Израиле, что он долгое время будет без царя, без терафима, без ефода, а в конце Господь его соберёт. Христиане долго ждали этого времени. Давно Иерусалим отметил своё 3000-летие. Иерусалим, столица Израиля, уже не попираются язычниками. Евреи, согласно 13 гл. пророка Захарии, собирались в своём государстве. Сегодня около 5 млн. евреев в своей стране живут и ждут там огня для покаяния, для освящения, - огня для обращения к Христу. Для нас Христос - спасение. Он наша жизнь и будущность.

Рассмотрим два дела, которые Бог совершил через Христа на земле. «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог. Оно было в начале у Бога. Всё через Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть. В Нём была жизнь, и жизнь была свет человеков; И свет во тьме светит, и тьма не объяла Его» (Ин. 1:1-5). Бог через Сына Своего, имя которому Слово, сотворил Вселенную в течение шести

периодов. Бог-Слово сотворил небо и землю, и всё, что на земле. Через Него всё начало быть. Почему Сыну Божему имя - Слово? Воля Божья выражается словом. Ваша воля выражается тоже словом. Вы можете посредством слова свою волю передать другому, чтобы он её исполнил. Мама вкладывает свою веру в сына или дочку, сказав: «Пойди, принеси или купи, или сделай». Мамино слово вошло в дитя. Воля Отца была передана Сыну, Которого Он родил. Первое дело, которое Он поручил Сыну, вложив в Него Свою волю, чтобы Он сотворил эту Вселенную, в которой мы живём. Она будет существовать ещё больше тысячи лет, после чего солнце перестанет светить. Земля и Солнечная система сгорят. Все стихии разрушатся. Земля и все дела на ней сгорят. Земля, обугленная огнём, сойдёт со своей орбиты и пойдёт блуждать в мировом пространстве. Дело Божье в этой Вселенной подходит к концу. Первое дело: Христос создал эту Вселенную в течение шести периодов. Вначале Бог просветил пространство, тьму над бездной, сказав: «Да будет свет». Шесть раз Он сказал: «Да будет», а Дух Святой исполнил волю Слова, которое повелевало. Со дня на день земля украшалась, принимая растения. Слово повелевало: Да произведёт земля, да произрастит земля, а Дух Святой всё исполнял. Появились птицы, животные. В конце Бог оценил Своё творение: Хорошо и весьма хорошо. Бог сделал таким образом, чтобы было всё хорошо и весьма хорошо, но грех вошёл во Вселенную, в человека. Правда, грех не всё отобрал. На земле есть

много прекрасного, и самое лучшее, что есть, - это Церковь Господня. Второе дело, которое делает Сын Божий, - Он созидает будущую Вселенную. Будущая Вселенная - это новая земля и новое небо. Бог послал Слово обратно во тьму над бездной: «И Слово стало плотию, и обитало с нами, полное благодати и истины; и мы видели славу Его, славу, как единородного от Отца (Ин. 1:14). Тьмой над бездной стал род человеческий, который стал жить без Бога. Только немногие в Израиле знали Бога Живого. Зачем Христос пришёл в эту тьму над бездной? Он пришёл, чтобы среди этого рода развращённого, где царствует сатана, создать Свою Церковь и забрать её в будущую Вселенную, на новое небо. Слово Божье и Дух Святой преображают грешника в святоя. Слово просвещает грешника своей истиной, говоря, что Христос - Сын Божий. Человек раскаивается, получает прощение грехов, освобождение от греховых привычек и тогда принимает водное крещение. Вот таким образом Господь преображает грешников, просвещает тьму над бездной. Павел проповедовал, чтобы язычники «обратились от тьмы к свету и от власти сатаны к Богу, и верю в Меня получили прощение грехов и жребий с освящёнными» (Деян. 26:18). Сегодня мы видим, как Господь исцеляет нашу землю, умножает Свою Церковь. И мы сегодня радуемся этому, исполняя великое дело, участствуя в обширной жатве Христовой. В такое время мы живём. Мы сегодня видим, что делается вокруг нас, и возвращаем спасение людям.

В. И. Белых

ЛЕТО ГОСПОДНЕ

Лето Господнее, благоприятное.
Солнце в избытке, дожди.
Нива раскинулась, нива бескрайняя,
Жатва еще впереди.
Зреет пшеница, зерно наливается,
Золотом чистым горит.
Колосом ветер привольный играется.
Стебель упруго стоит.
Скоро жнецы выйдут в поле заветное,
Связуют в снопы все колосья его,
Плевелы прочь отделив непотребные.
Ценные зерна очистят гумно.
Так и Господь нас оставил до времени
На поле жизни расти, созревать,
Чтобы потом, кто от доброго семени,
В житницу Божью собрать.

Н Мелешко. Москва

Прошу вас, люди - берегите ЖИЗНЬ,
Цените каждое прошедшее мгновенье!
Она хрупка... И как осенний лист
Сорвётся, вдруг, и улетит в кружении!
Прошу вас, люди, берегите ДЕНЬ,
Ведь каждый день - последним стать он может!
Оставьте праздность, укротите лень -
Пусть новый день достойно будет прожит!
Прошу вас, люди, берегите МИР
В сердцах своих, и в помыслах, и в чувствах!
Простите тех, кто вас оговорил.
Кто вам завидовал, и кто вредил искусно...
Прошу вас, люди, берегите СВЕТ
В своей душе, в душе подруги, друга -
Других путей для счастья в жизни нет,
Как нет пути из замкнутого круга!
Прошу вас, люди, как просил Сам БОГ -
Не растеряйте ВЕРУ в ваших душах!
В конце пути всех пройденных дорог
Сомненья пусть покой ваш не нарушат!

ПОДУМАЙ О СВОЕЙ ВЕЧНОСТИ!

Слово Божье ясно и четко учит о вечности и наказании. Слово «вечность» встречается в Новом Завете около 70 раз. Приведем несколько примеров: «быть ввержену в огонь вечный» (Мф.18:8); «имеем жизнь вечную» (Мф.19:16); «и пойдут в муку вечную, ...а праведники в жизнь вечную» (Мф.25:46); «но подлежит он вечному осуждению» (Мк.3:29); «дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин.3:15); «призвал нас в вечную славу» (1Пет. 5:10); «в вечное Царство Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа» (2Пет. 1:11); «Иисус есть истинный Бог и жизнь вечная» (1Ин. 5:20); «подвергшись казни огня вечного» (Иуд. 1:7); «а невидимоеечно» (2Кор. 4:18);

«которые подвергнутся наказанию, вечной погибели, от лица Господа и от славы могущества Его» (2Фес.1:9); «Сам же Господь наш Иисус Христос и Бог Отец наш, возлюбивший нас и давший утешение вечное и надежду благую во благодати» (2Фес.2:16); «Совершившись для вечного спасения» (Евр.5:9); «приобрел вечное искупление» (Евр.9:12).

ВЕЧНОСТИ ВЕЧНОСТИ!

Ее невозможно избежать, ее невозможно отбросить.

Невозможно спрятаться от того факта, что придется жить вечно.

А как же грех? С грехом невозможно войти в Божье присутствие.

Бог и грех никогда не станут рядом. Бог благой. В этом нет

сомнений, и доказательством Его доброты есть то, что Он отдал Своего единственного Сына за грехи людей. А все те, кто умирает в грехах своих, не покаявшись и не принял Иисуса Христа своим личным Господом и Спасителем, будут вынуждены испытать на себе последствие этих грехов в озере, которое горит огнем и серою во веки вечные (Откр.21:8).

Помни, что в вечности есть только два места: либо с Иисусом в Святых Небесах (Флп.3:20), либо с дьяволом в аду (Мф.25:41-46). Третьего не дано. Выбор за тобой!

Прими решение
сегодня - завтра
можешь опоздать!

БЛАГОСЛОВЕННЫЙ ГОСПОДЬ!
Благо славить Тебя, благо знать Тебя,
Благо петь Тебе, благо превозносить Тебя,
Благо радоваться Тобой, благо слышать Тебя,
Благо ожидать Тебя, благо верить Тебе,
Благо любить Тебя, благо поклоняться Тебе,
Благо думать о Тебе, благо служить Тебе,
Благо приблизиться к Тебе, быть послушным Тебе,
Принять Слово Твое, молиться и просить,
Надеяться и ждать, верить и получать,
Дышать Тобой и жить, и за все благодарить!

КУДА ИДЕТ МОЛОДЕЖЬ?

МОЛОДЕЖЬ! Сколько проблем связано в наше время с этим «племенем», полным жизненной силы и красоты! Только взгляните на страницы газет: «Молодежь бунтует! Молодежь бастует! Молодежь беснуется! Безобразничает! Баламутится! Буйствует! Буйнят!» и т. п. Удивительно, что все эти проделки молодежи начинаются на букву «Б».

Появились такие группировки, как огарки, битники, хиппи, науки, черные ангелы, битлз и прочее в этом роде.

Все это, конечно, волнует современное общество и, до некоторой степени, государственных вождей. Говорю «до некоторой степени» потому, что так оно есть на самом деле.

Поводом к моим рассуждениям послужило интервью, которое дал Эдуард Кеннеди известному в Америке комментатору новостей Ш. Конти. Что думает передовой конгрессмен о современной молодежи? Ничего особенного. Почти все нормально. Надо только понимать молодежь, иди к ней навстречу, приспособливаться к ней, изучать ее нужды и считаться с ними.

«У молодежи есть свои идеалы, как и у пожилых когда-то были свои идеалы...» Так, в основном, смотрят на проблему молодежи государственные деятели.

Идеалы, конечно, бывают разные. В разные времена они понимаются по-разному.

Что такое вообще идеалы? Совпадают ли они с жизненной реальностью? Некто ответил так: «Я не вижу особой разницы между идеалами и идеями. Одеялами люди накрываются, идеалами - прикрываются. Вот и все». Сказано метко.

Проблема молодежи существовала всегда, но никогда она не принимала такой формы, как теперь. - открытого революционного буйства.

Две тысячи лет тому назад знаменитый римский оратор Цицерон воскликнул: «О, времена! О, нравы!» Обращаясь перед римским Сенатом к молодому патрицию Каталине, он вопросил: «Доколе, о Каталина, ты будешь злоупотреблять нашим долготерпением? Доколе ты будешь хулиганий, тревожить сон мирных граждан, цепляться к женщинам, срывать плащи с прохожих, заставлятьочных патрулей гоняться за тобою?»

Нетрудно представить, что мог бы сказать Цицерон о нашем времени, потому что таких, каким был молодой патриций Каталина, в наше время в каждом городе тысячи. Они насилиют, грабят, убивают,

стреляют в полицейских, устраивают групповые студенческие беспорядки.

И вот что характерно: в тех странах, где жизненный стандарт ниже, беспорядков меньше. И наоборот. «От изобилия молодежь уже не знает, что делать». Беспорядкам нет конца.

В царское время против бунтующих студентов иногда выпускались казаки. Они отрезвляли их нагайками. Студенты царской России требовали свободы и теперь вот уже сколько лет наслаждаются этой «свободой». И больше не бастуют.

В Англии за хулиганство пороли, следуя совету Соломона не жалеть разогнанных. Хулиганы приводили в суд, выслушивали обвинения, свидетелей, и судья, после взвешивания фактов, кратко изрекал: «Дать ему дюжину!»

Дюжие полицейские парни уводили в камеру, спускали ему штаны и отсчитывали дюжину, а потом опять вели пред грозные очи судьи, который говорил: «В другой раз порция будет двойная».

Тюрьма молодежь не исправляет, аресты делают хулиганов «героями» в глазах их соратников, а выпоротая задняя часть, говорит, действует хорошо.

Не унимает ли это человеческое достоинство? О да, унимает. И не в этом выход из положения. Эти меры дают только временное облегчение, как аспирин при головной боли. Надо удалить причину, чтобы головные боли не повторялись. Аспирины это сделать не может.

Где же правильный путь, который бы выровнял молодежь и привел ее к нормальной человеческой жизни?

Этот путь - Евангелие!

Это путь любви, а не принуждения. Помочь в этом может только старшее поколение, если оно начнет выявлять свое правильное отношение к Богу.

Старшее поколение обвиняет молодое поколение и не думает, что не бывает следствия без причины. А причина - в старших.

СТАРШИЕ, особенно те, кто любит заявлять о своей религиозности, не показывают на деле, что они верят в Бога вообще...

Наша молодежь стоит сегодня на распутье и не знает в какую сторону направить свой член. Перед каждым молодым человеком, независимо от национальности или социального положения, стоит один вопрос, который он должен так или иначе решить: в чем истинный смысл жизни? Как мне жить жизнью, достойной человека, чтобы перед закатом не жалеть, что жизнь прожита беспечно?

Уверование в Иисуса Христа, рождение счастья, меняет природу человека. Тысячи юношей, став на путь Евангелия, сохраняют себя в чистоте. Как это им удается? Силою Божией. Христос сломил в них силу греха.

Только Христос может очистить греховную природу человека и влечь в нее новую жизнь, полную добра и счастья. Он охотно берется держать за руку каждого, кто Ему доверится, чтобы человек не заблудился, не споткнулся, а если

люди, считают, что проблема человека - в его неправильных идеалах. Имей он правильный образец для подражания - и все становится на свои места. положительное влияние обеспечено. Такие моралисты забывают слова Христа о том, что из сердца человека исходит все зло, не извне, а изнутри оно коверкает всю жизнь человека. В чем принципиальное отличие закона от благодати? Закон извне указывает человеку на его греховность, но не имеет силы его изменить. А благодать - это личные отношения человека с Богом, при которых тайна праведной, благочестивой жизни заключается не в подражании образцу или идеалу, а в живущем в возрожденном человеке Духе Святом. Писание говорит: «Великая благодатия тайна - Христос в вас!» Так живущий в нас Христос преображает нас в Свой образ.

Образцы важны, апостол Павел пишет: «Подражайте мне, как я Христу». Но такое подражание - не копирование привычек и форм поведения, а построение внутренних, сердечных личных отношений со Христом и посвящение себя этим отношениям. У апостола Павла читаем: «И у же не я живу, а живет во мне Христос». Именно такое понимание себя самого достойно подражания, а не то, что Павел, например, не женился или на протяжении всей своей жизни ходил из города в город. Последнее зависит от личного призыва каждого.

Я недавно, во время подготовки к беседе с неверующими друзьями, выписал себе предсмертные высказывания знаменитых людей. В конце жизни великие люди, если они не имели мира с Богом, оказывались перед лицом смерти, как старуха в знаменитой сказке Пушкина, у разбитого корыта. Абсолютное банкротство. Ужас и отчаяние - удел следовавших земным идеалам. А те, кто имел в сердце своем свидетельство, что он - дитя Божие, уходили

но если родители заботятся только о животе да об одежде, только о плотских наслаждениях, то что они могут дать своим детям, разочарованным в жизни и духовно разбитым? Ровно ничего.

За ответом на этот вопрос все - и старшие, и младшие - должны прийти к Богу, потому что только Он знает эту тайну, только Он может дать смысл и направление в жизни всем людям.

Молодежь не желает заходить в добрые философии. Она желает знать ответ на простой вопрос: зачем живет человек на свете?

В повести Б. Можаева «Из жизни Федора Кузькина» ее герой, сидя на берегу реки, задумчиво спрашивает: «И зачем живет человек на свете. спрашивается?»

Никто ему не может ответить, но, размыслив, тот же Федор Кузькин отвечает сам себе: «Человек живет на земле, чтобы добро в себе найти и добро другим сделать, а люди речат друг на друга, как звери...»

Не знал Федор Кузькин, как не знают миллионы других людей, что добра в самом человеке нет, а есть только желание его. Это добро человек должен принять счастье, от Бога, уверовав в Иисуса Христа, как личного Спасителя.

Вспомним, что писал ап. Павел о жизни обыкновенного смертного человека: «Доброго, которого хочу, не делаю, а злое, которого не хочу, делаю. Если же делаю то, чего не хочу, уже не я делаю то, но живущий во мне грех... Бедный я человек! Кто избавит меня от сего тела смерти?» (Рим. 7:19-24).

Благодарение Богу, тот же ап. Павел здесь же, в следующей главе, говорит о Том, в Кому наше избавление. До тех пор, пока человек не примет эту истину, не помогут ему ни розги, ни плети, ни тюрьма, ни ссылка.

Почему я, начав о молодежи, говорю о человеке вообще? Потому что в каждом человеке до уверования в Иисуса Христа живет дух бунтарства, дух противления Богу и Его истине. И если пожилые люди не бунтуют так, как молодежь, то только потому, что они стали уже ленивы и живут больше головой и желудком, нежели чувствами. И только этим пожилые отличаются от молодежи, если они остаются без Христа.

Старшее поколение обвиняет молодое поколение и не думает, что не бывает следствия без причины. А причина - в старших.

СТАРШИЕ, особенно те, кто любит заявлять о своей религиозности, не показывают на деле, что они верят в Бога вообще...

Наша молодежь стоит сегодня на распутье и не знает в какую сторону направить свой член. Перед каждым молодым человеком, независимо от национальности или социального положения, стоит один вопрос, который он должен так или иначе решить: в чем истинный смысл жизни? Как мне жить жизнью, достойной человека, чтобы перед закатом не жалеть, что жизнь прожита беспечно?

Уверование в Иисуса Христа, рождение счастья, меняет природу человека. Тысячи юношей, став на путь Евангелия, сохраняют себя в чистоте. Как это им удается? Силою Божией. Христос сломил в них силу греха.

Только Христос может очистить греховную природу человека и влечь в нее новую жизнь, полную добра и счастья. Он охотно берется держать за руку каждого, кто Ему доверится, чтобы человек не заблудился, не споткнулся, а если

споткнется - чтобы поддержать.

Руки Христа были пригвождены грехами людей ко кресту, и в этих ранах - Его власть. Его могущество и сила Христос, однако, никого не держит за руку против его воли. Человек должен сам протянуть к Нему свои руки верою. Вот здесь-то и нужно твердое решение.

Сегодня миллионы людей возлагают свою надежду не на Бога, а на человека и потому терпят разочарование. Вспомним, что жестоко обманул людей Гитлер, обещая немцам земное царство. Миллионы людей возлагали свои надежды на Сталина, умирали с его именем на устах. Я видел таких в прошлую войну. Они славословили Сталина, а он оказался «голым королем». После его разоблачения на ХХ, а затем на ХХII партийных съездах миллионы комсомольцев и партийцев увидели себя обманутыми, разочарованными и даже родили дочь «отца народов» не могла найти мира и счастья в идеологии безбожного коммунизма и убежала из своей страны, заявив перед всем миром: «Человек не может быть счастливым без веры в Бога».

Миллионы юношей и девушек, живущих в Америке, говорят так: «Мы не будем полагать свои надежды на людей. Мы должны научиться делать деньги...» Они полагают свои надежды на зеленые бумаги, которые не сделали ни одного человека счастливым.

Драгоценная юнчужина, которую может и должен найти каждый вступающий или уже вступивший в жизнь, это - Христос. В Нем истинная жизнь. Он наполняет верующего стремлением к лучшему, к вечной правде.

На путях к правде и добру были и будут препятствия, но Бог здесь идет навстречу. Когда Он видит в сердце человека стремление к истине, Он помогает.

Многие молодые люди имели хорошие желания, прекрасные начинания, святые порывы, но без веры в Бога они разбились о подводные камни греха и соблазна. Соблазны расставлены везде, как крючки с наживкой, чтобы уловить юную душу, заманить ее в стан сатаны прелестями греховных наслаждений, а потом погубить душу, сделать жизнь наивки несчастной.

Это - цель князя мира сего, цель лукавого.

Цель же Христа - спасти душу, указать путь, по которому нужно идти, облегчить бремя и, если нужно, понести его вместе.

Молодые люди, повернитесь лицом к свету, к истинной свет только во Христе.

Н. Водневский (1922-2008)

Эта статья была написана в 1971 году (т.е. 40 года назад!). но вопросы, поднимаемые в ней, не потеряли своей актуальности и в наши дни.

из этого мира, несмотря на физические страдания, которые общи для всех, даже с каким-то святым любопытством: какая она - вечность? Священное Писание говорит: «Поминайте наставников ваших, которые проповедовали вам Слово Божие, и, взирая на кончину их жизни, подражайте вере их» (Евр. 13:7).

Быть для молодых именно таким образом - привилегия старших. К сожалению, таковыми не были ни Соломон, ни первоцвященник Илия. Да некоторые наши современники встали в этот ряд. А привилегия молодых перед старшими - полное приключений и новизны будущее. Но сильны только те, кто по Слову Господа отдал себя в Его распоряжение и полны послушания исполняет в этом мире свое предназначение. Великое оно или малое - значение не имеет. Значение имеет победа над этим миром. Ее выражение - наше внутреннее преображение в светлый образ Отдавшего Себя за нас.

Ни Пушкин, ни Майл Джексон, ни любой святой прошлых веков - никто не может нас изменить. Один у нас наставник - Иисус Христос. Есть одна только сила в этом мире, могущая изменить и преобразить нас - это та сила, которая воскресила нашего Господа. Этой силой Господь изменяет наше греховное сердце и делает нас способными жить с Ним и для Него. Безмерно величе могущество Его в нас, верующих по действию державной силы Его, которой Он воздействовал во Христе, воскрес Его из мертвых и посадив одесную Себя на небесах... А Тому, Кто действующею в нас силу может сделать несравненно больше всего, чего мы просим или о чем попыщаем. Тому слава в церкви во Христе Иисусе во все роды, от века до века. Аминь» (Еф. 1:19-20 и 3:20-21).

В. Цорн

Запоздалое

РАСКАЯНИЕ

В этом году осень выдалась очень холодной. Низкие тёмные тучи повисли над деревней. Дождь настойчиво барабанил в окна. Дороги раскисли, уже нельзя было ни пройти, ни проехать.

Катерина Фёдоровна с большим трудом вставала с постели и, шаркая по полу старыми тапочками, дошла до окна. Долго всматривалась куда-то вдали. Тяжело вздохнув, побрала к печке. С трудом подкинула полено, опустилась на старый диван, теребя в руках платок. В комнатах было сумрачно, глаза слезились, но свет зажигать не хотелось. Катерина Фёдоровна доживала свой век в старом доме, построенным её отцом. Здесь прошла вся её жизнь. Родители, глубоко верующие люди, смогли вложить в сердце дочери любовь к Богу. Вышла замуж за порядочного, доброго человека. Фёдор никогда не препятствовал её вере, потому что сам был из верующей семьи. Но примирился с Господом уже перед переходом в вечность. Рождение троих детей, из которых только самая последняя, Любочка, осталась жива. Сидя на старом диване, Катерина Фёдоровна предавалась воспоминаниям, жизнь проходила перед глазами. Как быстро всё прошло! Она тяжело опустилась на колени, вознося молитву и прося за тех, кто был дорог её сердцу. Просила о встрече с дочерью.

Дверь скрипнула и в комнату вошла Мария. «Бабушка, вставайте, хватайтесь за руку. Я вам покушать принесла».

Мария любила эту старушку и, как могла, помогала ей. А когда было горько на душе,

приходила рассказать свою боль. В такие минуты Мария принимала всё, что говорила бабушка о Боге, о молитвах и смириении.

Заходил и сосед Иван, из сострадания к женщине он колотил дрова, приносил воду. «Ну, что Катерина Фёдоровна, нет весточки от Любьи?» - обычно спрашивал он. Катерина Фёдоровна не могла сказать в ответ ни слова, а только качала головой. Иван уходил, плотно закрыв за собой дверь. А по её щекам текли слёзы. Дочь была единственным родным и близким человеком, но Любочка теперь не до старушки-матери. Теперь дочь жила далеко, в Москве. Последний раз она приезжала пять лет назад. Писем не писала, но каждый месяц исправно пересыпалась переводом: две тысячи рублей.

В начале ноября Катерина Фёдоровна почувствовала, что стала сильно слабеть и решила написать дочери письмо: «Любочка, приезжай, очень хочу увидеть тебя в последний раз. Стара я стала и слаба, до весны не доживу. Доченька, да сохранит тебя Господь. Обратись к Нему...»

В дверь тихонько постучали: «Бабушка Катя можно к вам?». На пороге появились две девочки-близняшки, Валя и Надя. Теперь они уже подростки, а было время и Катерине Фёдоровне приходилось помогать им маме. Настёне, когда две крикуньи не умоляли и по ночам не давали спать. Бывало, придёт Катерина Фёдоровна, возьмёт одну на руки, другую в коляску положит, молится и поёт песни о небесной стране. Девочки словно только и

ждали этих песен – умолкали. Настёна присядет на скамейку, прислонится спиной к выступу у печки и, слушая, приремлет, набираясь сил. Девочки любили бабушку и теперь уже они помогали ей.

«Детки, отнесите письмо на почту», - попросила Катерина Фёдоровна. Сестрички, взяв письмо, вышли из комнаты.

Любили в деревне Катерину Фёдоровну за добрые дела, за ласковые слова. За то, что всегда вовремя приходила на помощь. Всем она говорила о Спасителе, кто-то подсмеивался, а кто и серьёзно задумывался. И все знали, как тяжело она переносит разлуку с дочерью.

Любочка всегда была красивой девочкой. Пока была маленькая, на себя внимания не обращала, но, когда подросла, гордость и высокомерие посыпались в её сердце. «Не буду жить здесь, не для меня деревня!» - сказала она как-то матери. Сказала и уехала. Институт, карьера, бизнес поглотили ее полностью.

Фирма, в которой работала Люба, «шопла в рост», благодаря ее способностям заключать выгодные контракты.

Приходя домой, в богато обставленную квартиру, измотанная, без сил Люба падала на свою кровать и засыпала. Утром вставала рано, чтобы привести себя в порядок. Задерживаясь у зеркала, подолгу смотрела в него, находя, что свежесть уходит. И какая-то пустота сдавливала ее сердце.

«Надо выходить замуж», - пронеслась однажды мысль в голове. Но она тут же ее отогнала: «Не до замужества сейчас». Спускаясь по лестнице, Люба заглянула в почтовый ящик. В нём лежало письмо. Люба на ходу открыла конверт. Бегло прочитав, сунула его в сумочку. «Как некстати!» Эта неделя занята, полностью расписана по часам, на следующей неделе юбилей у директора фирмы, и она отвечает за его организацию.

Дни пролетели быстро. Организовать банкет и продумать каждую мелочь ей удалось нелегко. За богато накрытым столом сидели приглашенные «нужные» люди. Горячительные напитки давали о себе знать. Кто-то смеялся, кто-то говорил тост.

Люба обвела всех взглядом, ей стало очень тоскливо и одиноко, тихонько встала из-за стола и вышла. В голове настойчиво кружилась мысль: «Маму я больше не увижу!»

Она выбежала. Снег и ветер хлестали ей в лицо. «Никто и никогда меня не любил и не полюбит так, как моя мамочка!»

В тот же вечер Люба уехала. Всю дорогу ей казалось, что поезд едва тащится. Глядя

в окно, она вспоминала свое детство, юность. Сколько было случаев, когда Господь хранил ее от гибели, от негодных друзей, от опрометчивых поступков, благодаря молитвам мамы...

В тихом маленьком доме возле кровати Катерины Фёдоровны сидела, утирая платком слёзы, Мария. Губы шептали молитву, прося помочь старушке перейти своего последний рубеж.

В комнату вошел Иван. «Как она?» - Тихо спросил он. «До утра не доживет», - ответила Мария, утирая слезы. «Эх, не дождалась Любку то», - пробормотал Иван.

Катерина Фёдоровна перешла в иной мир тихо, с молитвой на устах. Хоронили её на следующий день. Подморозило, кругом лежал тонким слоем снег. На похороны собралось много народа, как будто хоронили знатную даму. Из города приехали служитель, сестры и братья.

Проповедь служителя глубоко тронула сердца, да и все односельчане видели в Катерине Федоровне тот лучик света, который ведет многих к покаянию.

Кладбище находилось за деревней Похоронная процесия шла медленно. Ветерок далеко разносил красивое пеплонение о Небесной стране, о Спасителе. Который ждет каждого из нас Рядом с Настёной шли её муж, два сына, дочери-близняшки и соседка Таня. Татьяна год назад переехала к ним в деревню, выйдя замуж. Застенчивая, голубоглазая – совсем еще девочка.

«Настена, а ведь у меня мама тоже живет одна. Как же я её оставила-то? Неужели и она вот так одна умрет? - плакала Таня. - Буду мужа просить, чтобы забрать её к нам доглядывать».

Люба тяжело опустилась на крыльцо. Не поднимала глаз, понимая, что исправить уже нельзя ничего.

Иван подхватил её под руку. «Вставай, вставай, пойдём в хату. Оно, видишь, как получается, родитель нужен, когда крепок, да помощь от него есть». Они зашли в теплую комнату. «Я протапливаю здесь каждый день, вот посижу около печурки да о жизни подумаю. Мамка у тебя была сердечная, задушевная. Многим в сердце она бросила семечко веры и любви. Есть, о чём подумать. – немного помолчав, добавил. - Ну ладно я пойду. Завтра зайду».

Иван надел шапку и направился к выходу. «Спасибо, дядя Иван, за всё спасибо! – не стыдясь слез, плача, говорила Люба. - Поздно мы всё понимаем, очень поздно».

Елена Фенева

НА ПРАЗДНИК ЖАТВЫ

У многих детей нет другого выбора, у них один путь – на улицу. Андрей из тех детей, по которым «колония плакала» еще с малолетства. Отец – алкоголик. Чтобы выжить, мама работала в три смены, поэтому почти все время мальчик проводил на улице. Курить Андрюша начал еще в детском саду, а в тринадцать лет уже попробовал героин и другие наркотики.

«Я был предоставлен сам себе. Курить начал в детском саду, в первом классе – прогуливал школу, в 13-летнем возрасте впервые попробовал наркотик. Выросши на улице, я занимался различными преступлениями, и когда мне исполнилось 15 лет, получил свою первую судимость (условно). Но не прошло и года, как появилась вторая судимость, за которую мне дали шесть лет. Часть срока я провёл в тюрьме для несовершеннолетних, где столкнулся с такой жестокостью в отношениях между осужденными подростками, какой не мог себе представить. Мое, ещё детское, сердце от этого становилось жёстче, постепенно превращаясь в камень. В колонии для взрослых оказалось еще хуже. «Друзья», которые были рядом, готовы были продать и обмануть за пару кубков «широки».

Когда до освобождения оставалось три месяца, произошло то, что скрошило мое сердце и изменило всю мою

дальнейшую жизнь. От нечего делать я пришёл на одно из служений христиан, они привезли с собой много фруктов и сладостей (это был праздник Жатвы). Естественно, на такой праздник пришли многие заключённые с одной целью – поесть. Мы приступили к еде, а гости помогли за пищу, взяли гитару, встали в стороне и начали петь псалмы. Я вдруг задался вопросом, зачем они это делают? Пришло понимание, что ими движет не выгода, не нажива, это что-то большее. Это была любовь Иисуса Христа.

Мне стало очень стыдно за себя и за своих товарищес. С того времени я начал посещать молитвенную комнату в колонии. Стал прислушиваться к проповеди Слова Божьего, понял, что моя жизнь не соответствует заповедям Иисуса Христа.

В один из дней я покаялся и из жёсткого, испорченного парня с каменным сердцем, которого никто не мог изменить, который с трудом мог читать и писать, стал превращаться в

МОЕ УПОВАНИЕ

Год назад на Кубани, помнят все, были сильные морозы. Я жил в селе и зарабатывал на жизнь квартирными ремонтами. И вот в самый неподходящий момент, как это иногда бывает, не оказалось работы. И с деньгами туговато. Ночью я лежал на постели и обдумывал создавшееся положение, сна не было. Я коротал время, переписываясь по электронной почте со своим бывшим школьным учителем, который двадцать три года назад уехал в Германию. Было уже два часа ночи. И вот он задал резонный вопрос: «А почему ты не спишь?»

Я ответил: «Не спится; думаю, как выжить».

Надо отметить, работа мне была очень нужна и никаких предпосылок к тому, что я найду её, не было. Я терзался мыслями, но ни малейших шансов не мог подыскать. Потом вспомнил, что Господь никогда не оставил меня в трудные минуты. Помолился, и со спокойной душой продолжил переписку с учителем. Он спросил у меня: «Ну что, придумал?»

Я ответил только что пришедшими мне на ум словами: «Господь, знаю точно я. Ты всё можешь, а я без Тебя – ноль без ножек».

Через некоторое время мои собеседник приспал почтой: «На Бога надеяся, но сам не плоша». На что я ответил: «Всё же надеялся».

Учитель мой согласился.

Я выключил телефон и заснул.

Далее события развивались по совершенно не запланированному мной сценарию – настолько прямому и простому, что у меня не было сомнений, что руководил ими Бог.

В восемь утра зазвонил телефон. Зима – еще темно. Это был мой давний товарищ: «Ты свободен?» – Я ответил: «Более чем».

Он попросил помочь в строительстве бани. Я согласился. В итоге мы успели до наступления сильных холодов всё сделать. Я заработал на весь «период морозов», хотя просил Господа не так много. Вскоре позвонил другой давний товарищ и предложил работу в городе, где я живу и по сей день. Но это уже другая история. Надеюсь на её развитие и продолжение, уповая на Бога. Слава Господу.

Да и ёщё, я прошу не называть моего имени. Подлинность событий гарантирую.

А.Н.



Литературная страница

СЛУХИ

Один человек ходил по округе, проклиная священника и распространяя о нём по всему приходу лживые, злобные слухи. В один прекрасный день он почувствовал раскаяние и, придя к священнику, попросил у него прощения. Он сказал, что готов на всё, чтобы загладить свой грех. Священник сказал ему, чтобы он взял у себя дома подушку, распорол её и выпустил первую на ветер. Просьба была довольно странной, но выполнить её не составило труда.

Сделав, как ему было сказано, он вернулся и доложил об этом священнику.

— А теперь, — сказал священник, — иди и собери все перья. Хотя раскаяние твоё, как и желание исправить причиненное зло, искренне, но возместить ущерб, причинённый твоими словами, так же невозможно, как собрать пущенные по ветру перья.

Павлик бежал по улице, что было сил. Он опять ускользнул из дома, не выполнив всех поручений, что дала ему мама. На футбольном поле его ждали друзья. Еще издали ребята, увидев его, закричали:

— Беги быстрей! У нас сегодня новый мяч. Бей его!

Посреди поля лежал мешок. Он был не пустым и крепко завязанным. Павлик разогнался и уже нацелился ударить по нему, — как вдруг мешок зашевелился. Павлик остановился. Раздался хохот ребят.

— Что там?

— Ну, что остановился, бей!

Павел подошел к мешку...

Сердце сжалось от боли. Щенок! На него смотрели два черных, испуганных глаза. Павел схватил мешок со щенком,

повернулся к ребятам. В горле был комок. Мысли роем носились в голове. Вокруг стоял хохот.

Развернувшись, он побежал домой. «Господи, как они могли. Что живет в их сердцах?» Слезы душили его.

Принеся щенка домой, вынул его из мешка. Тот сразу забился в угол и тихо заскулил. Павлик долго глядел на него и думал, как жесток этот мир, если может так поступать с беззащитным маленьким существом. О знакомых мальчишках, об их мамах, о своей любимой маме, которая отдает все свои силы, прививая ему чувство добра, чтобы сын вырос христианином. Господи! Помоги сделать выбор, когда тебе только четырнадцать...

Л.Ф., г. Черкесск

МАТЬ

Спеша на грязные делишки,
по улицам крадясь, как вор,
Мать перебросила сынишку
через детдомовский забор.
Он полежал в траве немножко
и от удара отошел.
Еще не мог он встать на ножки,
но ползл очень хорошо.
Не покоряясь неудаче,
на четвереньки встав с трудом,
Он с не по-детски горьким плачем
пополз искать свой новый дом.
Дождь моросил, и серый город
как будто тоже тосковал,
Ведь мальчик ту, что за забором,
когда-то мамой называл.
Еще вчера он прижался
к ее рукам, к ее груди,
Еще вчера он улыбался,
не зная, что там впереди.

Он, засыпая, строил планы:
в машинки утром поиграть.

Он не хотел вставать так рано,
когда его будила мать.

Он звал ее, но понял скоро,
что не добьется ничего.

Мать по ту сторону забора
уже не слышала его.

И, продолжая громко плакать,
ища уюта и тепла,

Заполз он в будку, где собака
кормить щенков своих легла.

Собака в ужасе вскочила,
готовая в борьбу вступить,

Не понимая, что случилось,
и как ей дальше поступить.

Взгляд, словно выстрел, но... осечка!

И жалость вытеснила злость.
Как будто горе человечка
В собачьем сердце отдалось.

Она не тронула мальчишку,
почувствовав, что нет в нем зла.

И лаем дружелюбно звонким
людей как будто бы звала.

Малыш покинул вскоре будку,
доверившись чужим рукам.

Собака оказалась чуткой
не только к собственным щенкам.

И будут темой разговоров
всех лет, а может быть, веков

Мать по ту сторону забора
и мама шестерых щенков.

УВАЖАЙТЕ СВОИХ РОДИТЕЛЕЙ

У моей матери был всего один глаз. Я ненавидел ее. Потому что ее состояние заставляло меня испытывать стыд. Для того чтобы зарабатывать кусок хлеба для семьи, она работала в школе поварихой. Как-то раз, когда я учился в начальной школе, моя мать пришла навестить меня. Пол ушел из под моих ног. Как она могла сделать это? Мне стало такстыдно. Я сделал вид, что не вижу ее. Потом посмотрел на нее с ненавистью и убежал оттуда.

На следующий день мой друг одноклассник сказал: «Э-э, да твоя мать, оказывается, одноглазая». Мне хотелось провалиться сквозь землю. Я хотел, чтобы моя мать куда-нибудь исчезла. Я ей сказал: «Не лучше ли тебе умереть, чтобы не ставить меня в смешное положение?» Мать ничего не ответила мне. Я даже не подумал о том, что говорю, потому что был

очень злой. Меня не интересовали ее чувства.

Потом я очень много работал и уехал в Сингапур на учебу. Потом женился. Купил свой дом. У меня появились собственные дети, и я был доволен жизнью. В один из дней моя мать приехала ко мне. Много лет она не видела меня и не знала своих внуков.

Когда она подошла к двери, мои дети стали смеяться над ней. Как она посмела приехать ко мне домой и напугать моих детей? Я заорал на нее: «Вон отсюда!» На это моя мать тихо ответила: «Простите меня. Кажется, я приехала не по тому адресу». И после этих слов скрылась с моих глаз. Однажды мне пришло приглашение из школы на встречу выпускников. Для жены придумал предлог — я еду в деловую поездку. После встречи выпускников лишь

ради любопытства поехал в свой старый дом. Соседи сказали, что моя мать умерла. Я совершенно не опечалился. Мне отдали письмо, которое мать оставила: «Мой самый любимый сыночек, я всегда думала о тебе. Я очень сожалею, что приехала в Сингапур и напугала твоих детей. Я очень обрадовалась, когда услышала, что ты приедешь на встречу выпускников. Но не знала, смогу ли я встать с постели, чтобы увидеть тебя. Я очень сожалею, что тебе, когда рос, было постоянно стыдно из-за меня. Знаешь, мое дитя, когда ты был маленьkim, с тобой произошел несчастный случай — и ты потерял свой глаз. Я не могла вынести, что ты вырастешь одноглазым. Поэтому я отдала тебе свой глаз. И сейчас я так горжусь тобой, думая, что ты вместо меня видишь этим глазом. Со всей своей любовью, твоя мама»...

ВЫ МОЖЕТЕ ПОПАСТЬ НА НЕБО

Без здоровья, без богатства, без славы,
Без великого имени, без образования,
Без большой зарплаты, без культуры,
Без красоты и тысячи других вещей.

Но вы никогда не сможете попасть на Небо

без Иисуса Христа!

«Ибо един Бог, и един Посредник между Богом и людьми, Господь Иисус Христос» (1Тим. 2:5)

Иисус Христос сказал: «Какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе своей повредит? Или какой выкуп даст человек за душу свою?» (Мф.16:26)

ДОРОГОЙ ДРУГ!

Неважно, сколько тебе лет, помни одно: Господь Иисус отдал свою светскую жизнь за тебя, и Он любит тебя таким, как ты есть, и потому в своем Слове призывает: «Придите ко Мне, все тружающиеся и обремененные, и Я успокою вас» (Мф.11:28). Это истина и важнее в жизни нет ничего, можно отложить на завтра любое дело, только не спасение. Обрати внимание на слова Иисуса: «Смотрите, чтобы кто из вас не оказался опоздавшим» (Евр.11:4). Никто не уверен в завтрашнем дне, поэтому не откладывай принять Иисуса Христа своим личным Господом и Спасителем. Пусть благословят тебя Господь!

Иисус Христос сказал: «Если не покаешься, все так же погибнете» (Лук. 13:3).

МОЛИТВА ПОКАЯНИЯ

Господь, преклоняю колени свои перед Именем Твоим святым, перед величием Твоим Святым, и признаю, что я грешник (-ца). Каюсь за каждый содеянный мною грех и прошу прощения. Прости меня. Я принимаю Тебя своим личным Господом и Спасителем и отдаю Тебе свою жизнь. Прими меня. Смой все мои грехи Своей святой пречистой кровью. Я благодарю Тебя за Голгофский крест, за Твои муки, за Твои раны, с которых истекала Твоя святая пречистая кровь, смывая мои грехи. Я благодарю Тебя, я славлю Тебя, я поклоняюсь Тебе. Аминь.

журнал
«Свет и Жизнь»
БЛАГОВЕСТНИК
СВАНГЕЛИЯ
ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем, принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословят вас Бог.

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выслатать по адресу редакции на имя Воронина Евгения Филипповича. С пометкой «На газету».

Ежемесячная газета
Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК
СВАНГЕЛИЯ

Адрес богослужения:

Уважаемые авторы, сердечно благодарим за присыпаемый материал и доводим до вашего сведения, что редакция газеты оставляет за собой право редактировать письма, статьи, сокращать публикуемый материал, исправлять стиль записи. С содержанием присыпаемых статей редакция не всегда согласна и не публикует статьи авторов, взгляда которых не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются, и редакция в переписке по этому поводу не вступает.

Редакция

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской Ассоциация Миссий христиан веры евангельской, г. Москва, ул.Чертановская, д.1-В, к.1
Главный редактор
Зам. гл. редактора
Редактор
Редакционная группа:
Компьютерная верстка
Ноздрин Михаил Владимирович
Воронин Евгений Филиппович
Ноздрин Владимир Владимирович
Ткаченко Л.Д., Захарчук Т.А.
Саргсян А.В., Куценко Н.В.

Издатель: ХМО «Благовестник»
Адрес издателя и редакции:
Россия, 350911, г. Краснодар,
ул. Кирова, 142.
E-mail: blagovestnik@narod.ru

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средствам массовой коммуникации 10 января 2000 г. Рег. св.-во ПИ № 77-1444.

Отпечатано в ООО «Издательство Екатеринодар», г. Краснодар, ул. Бершанская, 353/2.
Подписано в печать 16 сентября 2013 г.
Номер подписан в печать 12.00, по графику в 12.00. Тираж 24000. Заказ № 1150.